
Μαρία Ανυφαντή 

Ονομάζομαι Μαρία Ανυφαντή, είμαι Φιλόλογος στο 3ο Λύκειο Κέρκυρας, μητέρα δύο 

κοριτσιών και δασκάλα πολλών παιδιών. Έχω πτυχίο Ελληνικής Φιλολογίας (ΑΠΘ) και 

μεταπτυχιακό τίτλο από το διατμηματικό πρόγραμμα του Ιονίου Πανεπιστημίου «Ιστορική 

Έρευνα, Διδακτική και Νέες Τεχνολογίες». Έχω πτυχίο του τμήματος Αρχειονομίας, 

Βιβλιοθηκονομίας και Μουσειολογίας και είμαι επί πτυχίω στο τμήμα Ιστορίας του Ιονίου. 

Έχω επιμορφωθεί και πιστοποιηθεί σε πολλά γνωστικά αντικείμενα με τελευταίο αυτό στην 

Τεχνητή Νοημοσύνη από το ΚΕΔΙΒΙΜ του Πανεπιστημίου Κρήτης. Επίσης, έχω συμμετάσχει 

σε πολλά εκπαιδευτικά προγράμματα σε εθνικό και ευρωπαϊκό επίπεδο με πολλαπλούς 

ρόλους. Όλη αυτή η διαδρομή με οδήγησε στα Ανθρώπινα Δικαιώματα και στην υπεράσπισή 

τους. Η βεβαιότητα ότι ο κόσμος μας αξίζει να γίνει καλύτερος με πρωταγωνιστές τα ίδια τα 

παιδιά, διαπνέει όλες τις δράσεις μου ατομικές και συλλογικές. Και αυτό θα μοιραστώ μαζί 

σας. 

Θεοδώρα Παπαδοπούλου 

Ονομάζομαι Δώρα Παπαδοπούλου. Υπηρετώ την Δημόσια Εκπαίδευση 29 χρόνια. Τα 

τελευταία 18 χρόνια διδάσκω στο 3ο ΓΕΛ Κέρκυρας. Είμαι κάτοχος του Μεταπτυχιακού 

Διπλώματος POLICO (Πολιτική, Γλώσσα και Διαπολιτισμική Επικοινωνία) του Ιονίου 

Πανεπιστημίου. Οραματίζομαι ένα σχολείο με αποδοχή στη διαφορετικότητα και 

απαλλαγμένο από κάθε μορφή βίας και εκφοβισμού. Από τετραετίας, λοιπόν, μαζί με 

συναδέλφισσες εργαζόμαστε ως Ομάδα Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων  του 3ου ΓΕΛ και έχουμε 

πραγματοποιήσει πολλές, ποικίλες και καίριες δράσεις με τους μαθητές και τις μαθήτριες 

μας που συμμετέχουν στο εν λόγω πρόγραμμα. 

Ευτυχία Κούστα 

Ονομάζομαι Ευτυχία Κούστα και είμαι καθηγήτρια μαθηματικών στο 3ο ΓΕΛ Κέρκυρας. 

Αποφοίτησα από το Μαθηματικό Τμήμα του ΕΚΠΑ το 1987 και από το 2010 είμαι κάτοχος 

του Μεταπτυχιακού Διπλώματος «Σπουδές στην Εκπαίδευση» του ΕΑΠ. Συμμετέχω σε 

ομάδες με εφήβους μέσα από την πολυετή εθελοντική ενασχόλησή μου με τον Οδηγισμό.  

Θεωρώ ότι το δημόσιο σχολείο μπορεί να είναι ένας χώρος δημιουργίας και 

ευαισθητοποίησης σε κοινωνικά ζητήματα για τα παιδιά.  Με συναδέλφους που 

μοιραζόμαστε το ίδιο όραμα, εκπονούμε κάθε χρόνο προγράμματα που αφορούν τα 

ανθρώπινα δικαιώματα. 

 


